

Accessories

Riser Cable Set for the Xilence X Case

This cable allows you to vertically mount the graphics card in the Xilent X Case X912.ARGB Gaming chassis, giving your gaming setup a fresh and impressive look.

The excellent quality and craftsmanship of the Xilence Riser Cable meet the highest standards, ensuring a secure and stable hold for the graphics card.

One remarkable feature of the Xilence Riser Cable is its elegant flexibility, allowing for vertical graphics card installation and seamlessly showcasing the graphics card in a stylish manner. Installing this riser cable is extremely straightforward and does not require any specific technical knowledge.

Please note that the Xilence Riser Cable is exclusively compatible with the Xilent X Case X912.ARGB Gaming chassis. This accessory has been specially designed to seamlessly integrate into the X-case and ensure smooth functionality.



Box Content Set

1x Riser Cable 1x Vertical graphics card bracket 1x Screwdriver 10x Screws

Logistical Data

Manufacturer Number Item Number EAN Barcode X9_Vertical GPU Set XZ107 4044953503788







Accessories











